Prijimaci zkouska z matematiky
(osmileté studium)

Vypoditejte:

a) 21-1000 + 100 =
b) 360-60:6=

c) 5608:8=

d 8-3+6-45:3=

. Vypocitejte:
a) 3dm6smm +5dm45mm=...... dm...... mm
b) 7kg350g-2kg450¢g =...... kg ...... g

Kazd4 napsané rada cisel byla utvofena podle uréitého pravidla. Podle tohoto pravidla
dopln do kazdé rady dalsi dvé cisla:

a) 1,5,25,125, cceuy weeee
b) 1,6,11,16, 21, ....., ......

c) 1,6,7,13, 20, ....., ......

. Vitery v 6 hodin rano byla prerusena dodavka elektrického proudu na 158 hodin. Ktery
den a v kolik hodin bude dodavka proudu obnovena?

. Automat na jizdenky bere jen mince s hodnotou 2 K¢ a 5 K¢. Jakymi zpiisoby je mozno
zaplatit jizdenku za 27 K¢?

. Vjedné krabicce je 170 hiebik, ve druhé je jich vice. KdyZ z druhé krabicky premistili do
prvni 95 hiebiki, byl v obou krabic¢kach stejny pocet. Kolik hiebiki bylo ptivodné ve

druhé krabicéce?

Na rozhlednu vysokou 60 metri vedou schody. Vyska jednoho schodu je 24 cm. Kolik
schodt vede na rozhlednu?

. Obdélnikovéa zahrada je dlouh4 47 metru a jeji Sitka je o 21 metri kratsi nez délka. Kolik
metri pletiva je tieba k oploceni zahrady?

. Urdete, kolik je celkem na obrazku trojuhelniki.

Gymnazium Vincence Makovského se sportovnimi tiidami Nové Mésto na Moraveé

1. kolo p¥ijimaciho Fizeni — 2. termin 24. dubna 2012



